

NYC জাতিগত ন্যায়বিচার কমিশন
প্রকাশ্য সভা
শুক্রবার, ১৮ জুন, ২০২১, বেলা ২:৩০ টায়

প্রকাশ্য সভার বিজ্ঞপ্তি

**জুনটিনথ-এর সম্মানে জাতিগত ন্যায়বিচার কমিশনের একটি বিশেষ সভা :
জাতিগত ন্যায়বিচার প্রথা সম্পর্কিত প্রতিচ্ছবি**

জাতিগত ন্যায়বিচারের কমিশনাররা নাগরিক অধিকারের নায়কদের জুনটিনথ-র ইতিহাস এবং সত্যকে স্বীকৃতি জানাতে, বর্তমানে জাতিগত ন্যায়বিচার এবং জাতিগত সমতার সাথে সম্পর্ক কীভাবে কার্যকর এবং কমিশনারদের সাথে মুক্ত আলোচনার অনুমতি দেওয়ার জন্য স্বাগত জানিয়েছেন।

নিউ ইয়র্ক সিটি জাতিগত ন্যায়বিচার কমিশন (New York City Racial Justice Commission) শুক্রবার, ১৮ জুন, ২০২১, বেলা ২:৩০ টায় একটি প্রকাশ্য সভা আয়োজন করবে। সভাটি ভিডিওকনফারেন্সের মাধ্যমে আয়োজন করা হবে এবং নিচের ইন্টারনেট অ্যাড্রেসে লাইভস্ট্রিম করা হবে:

<https://us02web.zoom.us/j/89307945072?pwd=cmd0b1ZqTDNWT2djaFZMOGR5S1hmZz09>

ইভেন্ট পাসওয়ার্ড: 409325

সভাটি এখানেও লাইভস্ট্রিম (সরাসরি প্রদর্শিত) করা হবে:

on.nyc.gov/racialjusticemeeting

নিচের তথ্যের মাধ্যমে সভাটি শোনার জন্য, জনগণের সদস্যরা ফোনের মাধ্যমেও ডায়াল করতে পারে:

অডিও কনফারেন্স: 646-558-8656, আই.ডি. 89307945072#, পাসকোড 409325#

ওয়েবিনার আই.ডি.: 893 0794 5072

নিউ ইয়র্ক সিটি চার্টার (New York City Charter) সিটি প্রশাসনের কাঠামো এবং সিটির

নির্বাচিত কর্মকর্তা ও এজেন্সিগুলির প্রধান ক্ষমতাগুলি প্রদান করা হয়। জাতিগত ন্যায়বিচার কমিশনকে একটি চার্টার সংশোধন কমিশনের কর্তৃত্ব সহ ক্ষমতা প্রদান করা হয়েছে, এটি একটি অস্থায়ী কমিশন যা পুরো চার্টারটি পর্যালোচনা করে এবং যে কোনো প্রস্তাবকে সংশোধনের জন্য ভোটারদের সামনে রাখে। জাতিগত ন্যায়বিচার কমিশনকে অন্যান্য প্রস্তাবিত নীতি ও কর্মসূচিগত পরিবর্তনগুলিও সুপারিশ করার জন্য ক্ষমতা প্রদান করা হয়েছে, যেগুলি তার সংশোধনের প্রস্তাবগুলিতে অন্তর্ভুক্ত নয়।

মিশন বিবৃতি: একটি চার্টার সংশোধন কমিশনের (Charter Revision Commission) আইনি কর্তৃত্ব সহ ক্ষমতাপ্রাপ্ত জাতিগত ন্যায়বিচার কমিশন কাঠামোগত পরিবর্তন ও উল্লেখযোগ্য নীতিগত সংস্কারগুলিকে সনাক্ত করার জন্য ইতিহাসে এই মুহূর্তটির রূপান্তরকারী সম্ভাবনাকে করায়ত্ত করবে, যা জাতিগত ন্যায়বিচার ও সাম্যকে অগ্রসর করবে এবং সমস্ত নিউইয়র্কবাসীর জন্য কাঠামোগত জাতিবাদকে ভেঙে ফেলা শুরু করবে। একটি ন্যায্য, ন্যায্যসঙ্গত ও পক্ষপাতশূন্য নিউ ইয়র্ক সিটি গড়ে তোলার লক্ষ্যে সামনের পথটিকে রূপ দেওয়ার জন্য, কমিশনটি একটি কঠোর, কমিউনিটি-অবহিত, এবং ডেটা-চালিত নির্দেশনা প্রস্তুত করতে চেষ্টা করবে। নিউ ইয়র্ক সিটি চার্টারের মাধ্যমে কোন বিষয়গুলিকে অনন্যভাবে উদ্দেশ্য করা যায় তার ওপরে মনোযোগ দেওয়ার সাথে, কমিশনটি অসাম্যের মূল কারণগুলিকে উদ্দেশ্য করার জন্য স্টেট ও ফেডারাল স্তরের পরিবর্তনগুলির ওপরে, এবং এমনকি বেসরকারি কোম্পানিগুলিকে যা করতে হবে তার ওপরে সুপারিশগুলিকেও অন্তর্ভুক্ত করতে পারে।

এই সভাটি জনগণের জন্য উন্মুক্ত। জনগণ কমিশনের আলোচনাগুলি পর্যবেক্ষণ করার সুযোগ পাবে, তবে তার সামনে সাক্ষ্য দিতে পারবে না। ভবিষ্যতের প্রকাশ্য সভাগুলিতে এবং কমিশনের শুনানিগুলিতে জনগণের সদস্যদের সাক্ষ্য দেওয়া ও অংশগ্রহণ করার সুযোগ থাকবে।

সভাটি পর্যবেক্ষণ করার জন্য আমার সহায়তা প্রয়োজন হলে কী হবে?

আমেরিকান সাইন ল্যাঙ্গুয়েজ-এ অনুবাদের পরিষেবা দেওয়া হবে। জনগণের সদস্যদের অগ্রিম বিজ্ঞপ্তি দিয়ে ভাষা অনুবাদের পরিষেবার জন্য অনুরোধ করতে পারে। সম্ভাব্য ভার্চুয়াল স্বাচ্ছন্দ্যবিধানের মধ্যে অন্তর্ভুক্ত হল লাইভ ক্যাপশন, অডিও বর্ণনা (যদি প্রযোজ্য হয়) এবং প্রবেশস্বাধ্য ইলেকট্রনিক ডকুমেন্ট/PowerPoints। অনুগ্রহ করে ১৫ জুন, ২০২১ এ বিকাল ৫:০০ টার মধ্যে কমিশনকে requests@charter.nyc.gov এ ইমেল করে অথবা (718) 354-2718 এ কল করে এবং একটি ভয়েসমেল রেখে ভাষা অনুবাদ

ও/বা অন্যান্য প্রবেশসাধ্যতার অনুরোধগুলি করুন। সমস্ত অনুরোধ সম্ভাব্য সীমা পর্যন্ত গ্রহণ করা হবে।